
FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY                                Campionato U8 

Comitato Regionale Campano                                Comunicato U.18/20/GSR  

UFFICIO DEL GIUDICE SPORTIVO                              del 21 maggio 2014 

Via Alessandro Longo n. 46/E                               

Napoli - 80125 NA - TEL:0813773711 

 

St.Sp. 2013/2014 

Omologazione risultati gare del 18/05/2014 -  1° giornata di RITORNO - Fase Suppletiva - Finali 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

============================================================================================================= 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD     -ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO            20 -   0   RINUNC. Sig. 

(Originariamente programmata il 11/05/2014) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD              1     2     1     0     1     4    20    20     0    4-   2 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO          1     2     1     0     1     0    20    20     0    4-   2 

C L A S S I F I C A            Girone 2 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

AMATORI RUGBY TORRE DEL GRECO ASD    10     2     2     0     0    16    86    52    34    0    2 

RUGBY SALERNO ASD                     2     2     0     0     2     6    52    86   -34    0    2 

 

 

DELIBERA GARA: A.P. PARTENOPE RUGBY - ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO 

 

Il Giudice Sportivo, vista la comunicazione via e-mail della Società ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO, in cui la 

Società stessa rinunciava alla gara; 

Visti gli artt. 28/1 lett. e) del R.d.G. ed art. 24 lett. A) art. 16 lett. B) ed art. 25 lett. A) del R.A.S., 

DICHIARA la Società ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO perdente con il punteggio di 0 – 20 (0-4) in favore della 

Società A.P. PARTENOPE RUGBY, la penalizza con 4 punti in classifica e la sanziona con una multa di 

€.150,00(euro centocinquantacm1bruna rt) così come previsto dalla circolare informativa 2013/2014 manda 

all’Ufficio Amministrazione della F.I.R. il presente comunicato per la quantificazione di quanto previsto dal 

punto 10 della sopracitata circolare informativa.  

 

     Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)               (Avv. Paolo Grandoni) 

(Avv. Sergio Grandoni) 

 

 


